



“我们始终秉承‘诚信、服务、优质、创新’的企业价值观,发扬讲信誉、守合同、重质量、创精品的优良传统,我们有专业的团队,保障施工安全质量,实现专业监管到位,达到项目反馈满意。公司践行着‘低调做人、踏实做事’的企业理念,努力完成每一项工程任务,让城市的发展步伐因我们的努力而更加坚实。”赤峰路达市政工程有限责任公司董事长张洪宇说。

据了解,赤峰路达市政工程有限责任公司(以下简称“赤峰路达市政工程公司”)主要从事市政公用工程、园林绿化工程、公路工程、环保工程的施工以及土建、市政工程试验检测等业务,400余名职工中,具有初、中、高级职称的技术、经济及财务管理人员有200余人。经过多年的发展,该公司具有了丰富的项目承包、施工管理和项目运营经验,品牌、技术、人才、综合配套能力优势显著。

诚信筑基 谱写企业发展新篇章

——赤峰路达市政工程有限责任公司诚信建设工作纪实

本报记者●王雅妮

1

质量过硬 用技术保障诚信

张洪宇介绍,赤峰路达市政工程公司坚持以全新的体制、高效的管理、精良的技术、优异的质量为客户提供满意的服务,以“工程合格率100%,工程优质率30%”的质量目标,在激烈的市场竞争中,不断提高企业的综合实力和竞争能力。

秉承着这一目标,该公司用心面对每项工程的施工建设,力求达到更优更好。赤峰市玉龙大街提升改造工程就是最好的印证。

“赤峰市玉龙大街提升改造这项工程中,我们需要考量的元素非常多。玉龙大街为城市主干道路,由于车流量大,导致路面的压力较大,我们必须慎之又慎,保证工程质量。”赤峰路达市政工程公司副总经理陈晓磊向记者介绍道,“沥青混合料施工过程中,细化对面层施工的控制指标,增加检测频率保证施工质量的可控性。对拌合站、摊铺机、压路机的使用

性能、品牌、年限、使用数量都有严格的要求。为确保高水平机械化施工,公司聘请了北京中咨公路养护检测技术有限公司对整体工程做全方位的技术检测和技术支持,对原材料生产、配合比设计、机械设备选型,以及施工过程严格把控,保证施工全过程技术质量。”

有了更好的技术支持,还要在原材料上精益求精。该项目采用了进口高质量抗剥落剂和抗车辙剂,玄武岩和其他材料则采用了辽宁和当地的最佳质量原材。“我们在用材上坚持货比三家,同时建立了供应商优品库。”陈晓磊说。

立足于环环相扣的高标准、严把关,该公司施工的所有工程从未发生过安全事故,所有施工项目的工程质量过硬,全部达到设计要求,合格率达到100%,优质率达到30%;施工的工程普遍实现优质、低耗、安全、文明,得到了合作方的普遍认可。



2

守护民生 用实力践行诚信

“从每一个工程项目的承接开始,我们便许下郑重承诺,严格按照合同约定,精心组织施工,绝不偷工减料,确保工程质量过硬;在项目推进过程中,无论遇到何种困难与挑战,我们都坚守诚信原则,不推诿、不逃避,按时交付工程。除此之外,我们也在积极思考,怎样以最小的施工影响将工程做到最好。”赤峰路达市政工程公司副总经理王永庆在采访中说道。

道路施工是为了城市发展,更是为了百姓更便利地出行,但施工对于周边交通的影响不可避免。作为施工单位,不仅要保质保量完成工程任务,如何最大限度地影响市民出行,也是需要考量的课题。

据介绍,赤峰市红山区城区排水管网建设工程(桥北片区)施工第一标段-滨河西路属于市

政管网治理工程。在该项工程的建设过程中,为了不影响居民出行,该公司周密制定方案,减小开挖面积,尽可能缩短工期,恢复交通。

施工方案中,工程采用了钢管桩支护、喷锚、冠梁混凝土浇筑等工艺,该工艺强度高,能够提供可靠的支撑力,在确保基坑和边坡稳定的情况下,尽量减小开挖面积,从而将施工对居民出行的影响降到最低,而且该工艺施工快捷,安装方便,可以有效缩短工期,尽快恢复交通。

“尽快交工投入使用是我们践行社会责任的具体表现。除此之外,作为城市建设的一份子,我们公司也积极投身公益事业,努力为经济社会高质量发展尽一份绵薄之力。”赤峰路达市政工程有限责任公司党支部书记林娜对记者说。

3

勇担责任 用爱心彰显诚信

“您的身体怎么样?家里有没有什么困难?”在赤峰市红山区迎宾路社区的一户困难家庭中,张洪宇关心地发问。赤峰市红山区住建局第二党支部携手赤峰路达市政工程公司党支部走进迎宾路社区,为社区的困难家庭、老党员送去温暖。

张洪宇在给每户困难家庭送上慰问品后,都会认真了解他们的身体状况及家庭生活状况,询问其存在的具体困难。“我们一直关注着社区建设,积极开展帮扶走访活动,关心困难群众和老党员的生

活,努力帮助他们解决实际困难。”面对记者的问题,张洪宇笑着说道:“企业不仅要搞好文化建设,做好业务工作,还要承担更多的社会责任,用实实在在的付出实现企业的价值。”

记者了解到,赤峰路达市政工程公司经常参与公益活动,从捐款捐物,到组织志愿者团队参与环保公益行、“情系留守、爱暖童心”、助力残疾人演出等社会公益活动,努力让公益精神在企业内部深深扎根。

4

全力以赴 用荣誉浇灌诚信

“多年来,我们始终将质量和诚信视为企业发展的生命线,全力以赴推进诚信企业建设。”张洪宇说,“我们用辛勤的劳动、先进的技术、过硬的质量和零安全事故,换来了认可和肯定。”

努力换来的不只是肯定,还有无数的荣誉。赤峰路达市政工程公司自2002年改制后,获得守合同重信用企业、国家最高等级AAA级信用企业、工程建设诚信典型企业、工程建设企业信用等级“8星”认定、内蒙古自治区建筑业龙头企业、内蒙古自治区“建筑业优秀企业”“建筑安全生产优秀企业”“工程建设质量管理优秀企业”等荣誉称号。同时,该企业获得2023年度国家优质工程奖、2022年度国家级市政工程最高质量水平评价、中国风景园林学会科学技术奖(园林工程奖)铜奖、

内蒙古自治区“草原杯”工程质量奖;累计获评30多项自治区、市级安全标准化工地,40多项自治区、市级优质工程,20多项自治区、市级金杯示范工程,14项省级工法证书,9项实用新型专利等多个奖项。

“近几年,随着国家调整建筑行业的相关政策,我们也紧跟国家步伐,调整了企业组织架构,加强了工程信息化管理,细化各部门职责和流程,为企业的可持续发展奠定了基础。”张洪宇表示,面对前所未有的机遇和挑战,赤峰路达市政工程公司将进一步增强自主创新能力,继续加大诚信企业建设力度,努力打造成为结构合理、管理到位、技术领先的行业龙头企业,为赤峰市城市建设和发展谱写新的篇章。